[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: Управление имущественных отношений Администрации Таврического муниципального района Омской области. 
	Цели установления публичного сервитута: размещение объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, размещение указанного объекта необходимо для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения.
Адрес и иное описание местоположение земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: кадастровый номер 55:26:211409:1897, 55:26:211409:1882, местоположение: Омская область, Таврический район, территория Ленинского сельского поселения.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: Управление имущественных отношений Администрации Таврического муниципального района Омской области: Омская область, Таврический район, р.п. Таврическое, ул. Ленина, д. 25, телефон: 8(38151)-21343. Время приема заинтересованных лиц: ежедневно с 9-00 до 17-30, обед с 12:45 до 14:00. 
Также ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута можно в Администрации Ленинского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области ежедневно с 10 до 16 часов, по адресу: Омская область, Таврический район, р.п. Таврическое, ул. Ленина, 70.
 Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: https://tavricheskij-r52.gosweb.gosuslugi.ru/. Описание местоположения границ публичного сервитута представлено на графическом описании.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 55:26:211409:1897, 55:26:211409:1882.

